

2021年6月29日

株主様

代表取締役会長兼社長 中村 豊

### (お詫び) 株主優待品 箱掲載情報の一部訂正について

2021年度発送の株主優待品（対象：100株以上1,000株未満保有の株主様）の郵送箱の表記に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますと共に、下記の通り訂正いたします。

また、本ウェブサイトをもって訂正のご連絡をさせていただきます。

記

#### 1. 訂正箇所

2021年度発送の株主優待品（対象：100株以上1,000株未満保有の株主様）郵送箱

#### 2. 訂正内容

(訂正前) KASUI トリートメント **150g**

(訂正後) KASUI トリートメント **120g**

以上